

Międzyrzec Podlaski 27.11.2020r.

R-III.271.30.2020

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na : „Rewitalizacja i adaptacja na cele kulturalne dawnego Pałacu Potockich w Międzyrzeczu Podlaskim”

Ogłoszenie nr 609208-N-2020 z dnia 2020-11-17 r.

Miasto Międzyrzec Podlaski jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompę ciepłą typu monoblok w wykonaniu zewnętrznym o klasie energetycznej A

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie 2

Zwracamy uwagę również że wymaganie COP dla pomp ciepła do ogrzewania pomieszczeń powinno się opierać na normie EN 14 511 „ Klimatyzatory, ziębiarki cieczy i pompy ciepła ze sprężarkami o napędzie elektrycznym, do grzania i ziębienia -Część 1: Terminy i definicje” a przytoczona norma 16147 jest normą Chrakteryzującą pompy ciepła do ciepłej wody użytkowej. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga mocy pompy ciepła 35 kW oraz COP = 3,7 w punkcie pracy A2W35

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wymaga mocy pompy ciepła min. 35 kW oraz COP = min. 3,0

Pytanie 3

Prosimy również o wykreślenie wymogu panelu sterującego z ekranem ciekłokrystalicznym jako zupełnie nieistotne z punktu widzenia obsługi **pompy ciepła.**

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający podtrzymuje wymóg panelu sterującego z ekranem ciekłokrystalicznym

BURMISTRZ MIASTA

Zbigniew Kot